

A
1704

ТБИЛИССКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

На правах рукописи

ИОСЕЛИАНИ Александр Шотаевич

ПУБЛИСТИКА КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЙ ГАЗЕТЫ
КАК ФАКТОР ФОРМИРОВАНИЯ ЛИЧНОСТИ МОЛОДОГО
СТРОИТЕЛЯ КОММУНИЗМА

/На материале республиканских газет "Ахалгавра
комунисти" и "Молодежь Грузии"/

10.01.10 - журналистика

Автореферат
диссертации на соискание ученой степени
кандидата филологических наук

Тбилиси - 1979

Работа выполнена на кафедре журналистики Тбилисского ордена Трудового Красного знамени государственного университета.

Научный руководитель - доктор исторических наук,
профессор Натрошили И. А.

Официальные оппоненты: доктор филологических наук,
профессор Прохоров Е. П.,
доктор филологических наук,
профессор Квакчилашвили Т. С.

Ведущая организация - Ереванский государственный университет.
Защита состоится 28 февраля 1979 г. на заседании специализированного совета К.057.03.07 Тбилисского государственного университета. Адрес: 380028, Тбилиси, проспект И Чавчавадзе, 1

С диссертацией можно ознакомиться в библиотеке Тбилисского государственного университета.

Автореферат разослан 26 января 1979 г.

Ученый секретарь
специализированного совета.
профессор

Леонидзе И. С.

Актуальность темы исследования. Как отметил XX съезд КПСС, на современном этапе коммунистического строительства неизмеримо возрастает значение комплексного подхода к воспитанию нового человека на основе обеопечения единства идеально-политического, трудового и нравственного воспитания советских людей, что является важной предпосылкой формирования всесторонне развитой, гармонической личности коммунистического типа. И глубоко закономерно, что в речи на торжественном заседании, посвященном 60-летию Великого Октября, товарищ Л.И.Брежнев подчеркнул: "...Здесь проходит очень важный фронт борьбы за коммунизм, и от наших побед на этом фронте будет все больше зависеть и ход экономического строительства, и социально-политическое развитие страны".¹

Невиданные, поистине величественные перспективы в деле коммунистического воспитания советского человека открывает перед нашим обществом новая Конституция СССР, 20-я статья которой гласит, что Советское государство ставит своей целью "расширение реальных возможностей для применения гражданами своих творческих сил, способностей, дарований, для всестороннего развития личности".²

Поэтому в современных условиях еще более возрастает в воспитательном процессе роль целенаправленной, научно обоснованной идеально-воспитательной работы Коммунистической партии, всех ее организаций, в том числе органов печати, являющихся одним из наиболее действенных средств пропаганды марксистско-ленинского учения, нравственных принципов и идеалов коммунизма, утверждения коммунистического отношения к труду, формирования социаль-

¹ Брежнев Л.И. Великий Октябрь и прогресс человечества. М., 1977, с. 15.

² Конституция (Основной закон) Союза Советских Социалистических Республик. М., 1977, с. 12.